

Glasilo sv. Petra in Pavla Nedelja Svete Trojice



glasilo župnije sv. Petra in Pavla

leto 8, št. 312, 26. maj 2024

BESEDA O BESEDI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE«

Današnji evangelijski odlomek govori o poslanstvu apostolov in torej o poslanstvu vsakega kristjana. Sporoča nam, da krščansko življenje pomeni hoditi po poti, vedno. Jezusove so besede: *'Spotoma pa oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je približalo.' Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hude duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.'* Ravno to je poslanstvo – pomeni življenje služenja.

Krščansko življenje je služenje. Zelo žalostno je, ko najdemo kristjane, ki na začetku svojega spreobrnjenja, ali ko ozavestijo, da so kristjani, služijo, so odprti za služenje, služijo Božjemu ljudstvu, a potem se začnejo posluževati Božjega ljudstva. To zelo boli. Poklicanost je poklicanost k služenju, ne da se *'poslužujemo nečesa'*.

Krščansko življenje je življenje zastonjskosti. V današnjem evangelijskem Jezus poudari jedro odrešenja: *'Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.'* Odrešenja ne moremo kupiti, ampak nam je dano zastonj. Bog nas rešuje zastonj, ne zaračunava nam. In kakor je Bog storil z nami, tako moramo tudi mi delati z drugimi. Ravno v tem je zastonjskost Boga. In to je ena najlepših stvari: vedeti, da je Gospod poln darov, ki nam jih lahko da. A prosi za samo eno stvar: da se naše srce odpre. Ni odnosa z Bogom izven zastonjskosti. Včasih, ko potrebujemo nekaj duhovnega ali neko milost, pravimo: *'Sedaj se bom postil, delal bom pokoro, molil bom devetdnevniko ...'* Kar je prav, a bodite pozorni: s tem ne *'plačamo'* za milost, da bi *'kupili'* milost; to je namenjeno razširitvi tvojega srca, da bi vanj prišla milost. Milost je zastonj.

Vsi Božji darovi so zastonj. Problem je v srcu, ki se pomanjša, se zapre in ni sposobno prejeti zastonjske ljubezni. Z Bogom ni treba barantati, z Bogom se ne trguje. Gospodova milost je zastonj in *tako jo moraš tudi ti dati zastonj.*



Tisti čas je
Jezus zagledal
množice.

Zasmilile so se mu,
ker so bile izmučene
in razkropljene kakor
ovce,

ki nimajo pastirja.
Tedaj je rekel svojim
učencem:

»Žetev je velika,
delavcev pa malo.
Prosíte torej Gospoda
žetve, naj pošlje
delavce
na svojo žetev.«

(Mt 9,36–38)

Nebeški Oče, tvoj Sin nam tudi danes govori, da je žetev velika, delavcev pa malo. Spodbuja nas, naj tebe, Gospodarja žetve, prsimo: »Pošlji delavce na svojo žetev!«

V našem razdvojenem svetu mladi potrebujejo veliko poguma in milosti, da bi odkrili prave vrednote, iz njih živeli in šli za tvojim klicem.

V Jezusovem imenu te prosimo: tvoja milostna moč naj prebujata med nami duhovniške in redovniške poklice. Pomagaj nam, da bomo cenili tvoje darove, zlasti tiste, ki nam jih daješ po bratih in sestrah v duhovnih poklicih.

Varuj nas, da ne bomo nikogar ovirali na poti v tvojo posebno službo. Navdihuj nas, da bomo vsakega razumeli, spremljali in podpirali pri njegovem odločanju. Vodi nas, da bomo v Cerkvi na Slovenskem živeli, zoreli in ravnali kot bratje in sestre tvoje velike družine.

Marija, Kraljica apostolov, prosi za nas!

In kaj lahko stori vsak vernik za nove duhovne poklice?

Z veseljem živi svojo vero in krstno posvetitev. Z ljubeznijo in veseljem živi svojo vero, zanjo pričuje ter jo redno hrani z molitvijo in zakramentalnim življenjem. Tudi v časih preizkušenj ostane zasidran v Bogu ter priča, da je življenje z Bogom lepo in blagodejno. Radost vere, hvaležnost za dar Božjega otroštva, ki je v njem, širi navzven. Kot živ ud župnijske skupnosti skupaj z drugimi župnijami ustvarja ugoden prostor, kjer se bo vsak, tudi mlad človek, lahko počutil kakor doma. V ozračju vere, ki jo živi v veselju, bodo tudi mladi lažje našli svoj prostor darovanja na tisti poti, v tistem poklicu, kamor vsakega kliče Bog.

AKTUALNO

◆ V četrtek, 30. maja, bo **praznik svetega Rešnjega Telesa in Krvi** - za kristjane eden največjih praznikov Zunanjo slovesnost tega praznika bomo obhajali s slovesno **sveto mašo** ob 17.00h. Lepo vabljeni!

◆ V tednu, ki je pred nami, bodo veroučenci dobili potrdila o **zaključenem katehetskem letu**. V nedeljo, 2. junija, pa se bomo pri sveti maši ob 10.30 Bogu zahvalili za vse prejete milosti in ga prosili za blagoslov. Lepo vabljeni!

◆ Prihodnja nedelja je **prva nedelja v mesecu**, zato bodo denarne nabirke namenjene obnovi zvonika župnijske cerkve. Hvala za vsak vaš dar!

◆ V nedeljo, 2. junija, lepo vabljeni **ob 15.00 na blagoslov križa v Kovači vasi** – na Rajah (pri Borku) Blagoslov bova imela z g. diakonom Ivanom.

◆ **Oratorij v župniji sv. Venčesla (vabljeni vsi otroci iz Tinja) bo od 28.6 do 30. junija**. Prijavite se najkasneje do 16. junija, pri g. Cvetki in g. Stanki. Prijavnice bodo na spletni strani.

Letos bomo **spremljali preroka Daniela**.

Vrednote, ki jih izpostavljamo ob Danijelovi zgodbi, so moč molitve, zvestoba Bogu, čistost, spoštovanje svetega in Božje varstvo. Letošnje geslo "Blagor zvestim" pa povzema glavno sporočilo Danielove knjige, da smo varni v Božjem zavetju.

OZNANILA 26. MAJ, 2024

<u>nedelja</u> 26. MAJ	Nedelja Svete Trojice	10.30: za † Ivano (obl.) in Antona Špes, Mirana Budjo ter Marijo Kodrič ter rodbino
ponedeljek 27. MAJ	Alojzi Grozde, mučenec	17.30: za † Marijo in Antona Ačko (obl.)
torek 28. MAJ	Just Španski, škof	17.30: za † Stanislav Golčar 18.00: za † Jožefa Jesenek
sreda 29. MAJ	Maksim Emonski, škof	<u>Šmartno</u> <u>Ložnica</u>
četrtek 30. MAJ	SV. REŠNJE TELO IN SV. REŠNJA KRI	17.00: za † Antona Smogavec
petek 31. MAJ	Obiskanje Device Marije	17.30: za † Jožefa in Marijo Stegne, Anico Borko, Marijo in Jožefa Ajd iz T. G.
sobota 1. JUNIJ	Justin, mučenec	<u>Šmartno</u> <u>Ložnica</u>
<u>nedelja</u> 2. JUNIJ	Nedelja Svete Trojice	10.30: za † Venčeslava Pliberšek (obl.)

Izdajatelj: Župnija Tinje, Veliko Tinje 26.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:044 300000 898528. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na**

tel. štev.: 031 280 281. V moji odsotnosti se lahko obrnete na gospoda diakona Ivana Žišta 041 257 793.